
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-проф есійну програму підготовки фахівців 

другого (магістерського) рівня вищої освіти «Медицина»
Волинського національного університету 

імені Лесі Українки

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти «Медицина» Волинського національного 
університету імені Лесі Українки розроблена з урахуванням актуальних вимог 
та потреб забезпечення професійної підготовки фахівців в галузі охорони 
здоров’я. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові 
компетентності, програмні результати навчання, враховуються основні види і 
завдання професійної підготовки медичних фахівців. Навчальний план 
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти «Медицина» 
відповідає завданням освітньо-професійної програми в повному обсязі. 
Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання 
дозволять підготувати фахівців з високим рівнем професійної підготовки, 
забезпечать їх високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність 
освітнього процесу забезпечуються його логічною побудовою, чітко 
продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним 
поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Особливостями освітньо-професійної програми є застосування 
інноваційних та симуляційні технології для вивчення дисциплін біомедичного 
та медичного циклу в тому числі власної розробки; максимальна практична 
орієнтованість із залученням до освітнього процесу регіональних лідерів 
надання медичних послуг; використання волонтерської роботи для опанування 
комунікативних та професійних навичок. Освітньо-професійна програма 
акцентує увагу на компетентнісному та студентоцентричному підходах до 
навчання, дозволяє сформувати індивідуальну освітню траєкторію, в тому 
числі на останньому курсі навчання з орієнтацією на подальший вибір 
спеціалізації.

Запропонована Волинським національним університетом імені Лесі 
Українки освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти «Медицина» дозволяє забезпечити 
сучасну та якісну фахову підготовку за спеціальністю. Освітньо-професійна 
програма містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, 
відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері охорони 
здоров’я.
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